

Instytut Farmaceutyczny  
Ul. Rydygiera 8  
01-793 Warszawa  
Nr sprawy: NDZP 240 -46/17

Warszawa, 09.10.2017

W związku z zapytaniem skierowanym do Zamawiającego dnia 04.10.2017 drogą elektroniczną w postępowaniu pn.:

**„DOSTAWA SPEKTROMETRU FT-NMR 500 MHz NDZP 240UE 46-17”**

działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udzielamy następującej odpowiedzi.

**Pytanie nr 1**

**- dotyczy” XV. Sposób przygotowania oferty. - punkt 4,**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie opisów technicznych oraz innych posiadanych dokumentów dotyczących oferowanego urządzenia (katalogi, foldery lub materiały źródłowe producenta) w języku angielskim?*

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na złożenie opisów technicznych oraz innych posiadanych dokumentów dotyczących oferowanego urządzenia (katalogi, foldery lub materiały źródłowe producenta) w języku angielskim i wyraża zgodę na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

---

**Pytanie nr 2**

**-dotyczy: Załącznik nr 7 do SIWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA; 2. Specyfikacja Techniczna; - punkt 34,**

*Uprzejmie prosimy o zmianę istniejącego zapisu na następujący:*

*„UPS co najmniej 5 kVA do podtrzymania pracy spektrometru, konsoli i stacji roboczej NMR, pozwalającej na zakończenie eksperymentu i rejestrację otrzymanych danych, wyposażony w oprogramowanie pozwalające na automatyczne zatrzymanie pracy i bezpieczne wyłączenie systemu operacyjnego w razie przedłużającego się braku zasilania”*

**Odpowiedź:** Zamawiający uwzględni propozycję Wykonawcy i wyraża zgodę na modyfikacja treści SIWZ w tym zakresie.

---

**Pytanie nr 3**

**-dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY NR NDZP; - § 5**

*Uprzejmie prosimy o dopisanie następującego zapisu jako kolejny ustęp:*

*„łączna wartość kar umownych nie może przekroczyć 5 % ceny określonej w § 2 umowy”*



**Odpowiedź:** Zamawiający uwzględni propozycję Wykonawcy i wyraża zgodę na modyfikacja treści SIWZ w tym zakresie.

---

**Pytanie nr 4**

**-dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY NR NDZP; - § 5**

Uprzejmie prosimy o dopisanie następującego zapisu jako kolejny ustęp:

*„Zamawiający zapłaci karę umowną Wykonawcy za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 5% ceny określonej § 2 umowy”*

**Odpowiedź:** **Odpowiedź:** Zamawiający uwzględni propozycję Wykonawcy i wyraża zgodę na modyfikacja treści SIWZ w tym zakresie.

---

**Pytanie nr 5**

**-dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY NR NDZP- § 7- ust. 6**

Uprzejmie prosimy o zmianę istniejącego zapisu na następujący:

*„Naprawa bądź wymiana Sprzętu w ramach świadczeń gwarancyjnych nastąpi w terminie 21 dni od daty zgłoszenia uszkodzenia przez Uprawnionego. Zgłoszenie może nastąpić pisemnie, faxem, telefonicznie bądź przez e-mail.*

*W przypadku konieczności sprowadzenia specjalistycznych części zamiennych lub konieczności usunięcia wad poza granicami kraju termin ten może wynosić od 3 do nawet 6 miesięcy, chyba, że Strony uzgodnią inny termin co zostanie potwierdzone niezależnym pismem.”*

Czas naprawy
21 dni – drobne usterki i podzespoły elektroniczne
2 -4 miesięcy – głowice pomiarowe
min. 4 miesiące - magnes

**Odpowiedź:** Zamawiający nie uwzględni w całości propozycji Wykonawcy. W związku czym, § 7 ust. 6. Załącznika nr 8 do SIWZ - ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY NR NDZP\_\_\_otrzymuje nowe brzmienie:

*„Naprawa bądź wymiana Sprzętu w ramach świadczeń gwarancyjnych nastąpi:*

*- w przypadku drobnych usterek - w terminie 14 dni od daty zgłoszenia uszkodzenia przez Zamawiającego;*

*- w przypadku podzespołów elektronicznych - w terminie 21 dni od daty zgłoszenia uszkodzenia przez Zamawiającego;*



- w przypadku głowic pomiarowych – w terminie od 2 do 4 miesięcy od daty zgłoszenia uszkodzenia przez Zamawiającego, z tym zastrzeżeniem, że w przypadku czasu naprawy gwarancyjnej dłuższej niż 21 dni, Wykonawca zobowiązuje się nieodpłatnie wypożyczyć i dostarczyć głowicę pomiarową o podobnych parametrach technicznych w celu utrzymania ciągłości pracy;
- w przypadku magnesu – w terminie w terminie od 4 do 6 miesięcy od daty zgłoszenia uszkodzenia przez Zamawiającego;
- w przypadku konieczności sprowadzenia specjalistycznych części zamiennych lub konieczności usunięcia wad poza granicami kraju – w terminie od 3 do 6 miesięcy od daty zgłoszenia uszkodzenia przez Zamawiającego, chyba, że Strony uzgodnią inny termin co zostanie potwierdzone niezależnym pismem

Zgłoszenie może nastąpić pisemnie, faxem, telefonicznie bądź przez e-mail.”

---

#### **Pytanie nr 6**

#### **-dotyczy: Załącznik nr 8 do SIWZ ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY NR NDZP- § 7**

Uprzejmie prosimy o wprowadzenie zapisów następującej treści jako kolejne ustępy:

„Gwarancja nie obejmuje: części szklanych, płyt kompaktowych, innych materiałów eksploatacyjnych oraz części niewłaściwie użytkowanych (niezgodnie z zaleceniami producenta).”

„Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych w wyniku wypadku, czy zaniedbania ze strony użytkownika.”

„Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych działaniem siły wyższej tj.: klęska żywiołowa, ogień, uderzenie pioruna, burza, trzęsienie ziemi, powódź lub wyciek wody, skażenia substancjami toksycznymi, niebezpiecznymi lub radioaktywnymi, wybuch, włamanie, sabotaż, kradzież, umyślne uszkodzenie, wojna, zamieszki, strajk, zagrożenie lub atak terrorystyczny.”

„Gwarancja nie obejmuje przypadkowego uszkodzenia, szkody w wyniku zaniedbania i uszkodzenia systemu komputerowego / danych lub oprogramowania systemowego, spowodowanego celowymi modyfikacjami lub zmianą konfiguracji przez użytkownika.”

„Urządzenie oraz akcesoria muszą być wolne od biologicznych, radioaktywnych, toksycznych, szkodliwych substancji lub zanieczyszczeń przed przystąpieniem do pracy pracowników serwisu”

**Odpowiedź: Zamawiający uwzględni propozycję Wykonawcy i wyraża zgodę na modyfikacja treści SIWZ w tym zakresie.**

---

#### **Pytanie nr 7**

#### **-dotyczy: PLAN – HARMONOGRAM REALIZACJI DOSTAW**

Uprzejmie prosimy o wprowadzenie zapisów następującej treści:

